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Ata da 18a sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo  Cori-6a da Silva, às 18 horas do dia 31 de maio de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flavio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio à pauta passou-se à leitura dos projetos de lei 015/2021 que dispõe sobre formas de pagamento e 

parcelamento de créditos tributários e 016/2021 que autoriza o Município de Campos Altos - MG, através do Poder 

Executivo Municipal, a celebrar convênio de cooperação com entes administrativos municipais, na forma que 

especifica, para a gestão associada de serviços públicos, encaminhado as comissões de assuntos diversos e de 

finanças. Seguidamente passou-se à discussão e votação dos substitutivos aos projetos de resolução 004 e 

005/2021 que alteram o regimento interno da  Camara  Municipal. 0 projeto 004 refere-se à leitura das moções e 

requerimentos; e o projeto de resolução 005 também trata das regras na apresentação da Moção de Pêsames. 

substitutivo do projeto de resolução 004/2021 propõe que "as moções e requerimentos poderão ser lidos pelo 

autor, caso o solicite ao Presidente durante a reunião" e caso contrario, como regra geral, as leituras serão feitas 

pelo secretário. Já o substitutivo ao projeto de resolução 005/2021 propõe que "a proposta de moção deve estar 

acompanhada de informação referente ao nome e endereço dos familiares ou das pessoas que a receberão após 

sua aprovação", sendo tais requisitos necessários para qualquer tipo de moção e não somente para a moção de 

pêsames como estava no texto original do projeto. Ambos os substitutivos foram aprovados por todos os 

vereadores. Na sequencia passou-se à discussão e votação em turno único dos referidos projetos de resolução, 

cujo texto já foi alterado com a aprovação dos substitutivos. Os dois projetos foram aprovados por todos os edis 

que também votaram a favor em turno único do projeto de lei 013/2021 que dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2022. Prosseguindo a pauta passou-se à discussão e votação das 

Propostas de Moção de Pêsames, sendo a Proposta 014 apresentada pelo vereador  Diego  Mauro de Oliveira aos 

familiares de  Ronan  Cândido da Silva; a Proposta 015 apresentada pelo vereador Everaldo Euripedes Campos 
aos familiares de Maria Aparecida Soares; e a Proposta 016 apresentada pela vereadora Dulce Corrêa Teixeira 

aos familiares de Maria Antônia de Jesus. As três moções foram aprovadas por todos os edis. Nos assuntos 

diversos o aumento dos casos de contaminação pelo  virus  da covid-19 e a vacinação foi um dos tópicos mais 

abordados pelos vereadores os quais demonstraram preocupação e citaram algu as ações necessárias para 
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frear o avanço do  virus  no município e questionaram o Poder Executivo sobre questões relevantes ao assunto. 0 

Vereador Everaldo solicitou o retorno do comitê de enfrentamento a pandemia da Covid-19 no município e que 

um vereador represente o Poder Legislativo para ficar por dentro da situação da doença no município; que no 

momento é primordial o cumprimento das regras de prevenção ao  virus,  pois não ha leitos de  UT!  disponíveis na 

região. 0 Vereador Waltair cobrou do Poder Executivo o retorno da barreira sanitária em todas as entradas da 

cidade 24 horas por dia como forma de controlar o fluxo de chegada de pessoas ao município e diminuir o contágio, 

pois estão chegando muitos ônibus lotados com pessoas vindo de outros estados para trabalhar na safra de café; 

Geladeira também questionou o protocolo seguido pela Secretaria Municipal de Saúde na vacinação contra a 

covid-19, pois muitos trabalhadores no desempenhar de sua função estão expostos ao  virus,  mas não foram ainda 

imunizados. 0 Vereador  Willer  falou da necessidade das medidas de segurança, e que o fundamental é a 

conscientização das pessoas, pois muitos não dão importância a doença enquanto não é contaminado alguém da 

própria família; o vereador falou que como profissional da saúde tem presenciado a dificuldade de encontrar leitos 

nas  UT's  e muitos pacientes infectados que não têm condições de comprar os medicamentos para controlar os 

sintomas, que são muito caros. 0 senhor presidente, vereador Jonnas, citou a importância dos fiscais 

principalmente nos fins de semana em bares, restaurantes e lanchonetes, onde pode haver aglomeração; 

aproveitou para pedir a compreensão da população em relação ao funcionamento da Casa de Leis em que estará 

restrito a entrada de funcionários e vereadores, e o atendimento ao público se dará por telefone ou por  e-mail,  

sendo uma medida adotada para resguardar a saúde dos servidores e o bom funcionamento da Câmara Municipal. 

0 senhor presidente ainda disse que será encaminhado um oficio ao secretário municipal de saúde solicitando 

informações sobre os critérios de vacinação contra a Covid 19 adotados pelo município de Campos Altos. A 

Vereadora Dulce também comentou sobre a  live  realizada pelo Prefeito Paulo Almeida e o Secretário Municipal 

de Saúde Elias Borges em que falavam da contratação de mais onze fiscais para o município, e a importância da 

conscientização da população na prevenção e combate ao  virus;  Dulce também sugeriu ao Secretário Elias a 

continuidade da vacinação da população em geral abaixo dos 60 anos além das pessoas com comorbidades, pois 

a população mais infectada no momento são as de 30 a 50 anos que estão mais ativas, as que estão trabalhando. 

0 Vereador  Diego  em seu comentário pediu para enviar um oficio ao Secretário de Saúde sugerindo a 

pooGibilidado do rciIir o  taste  rópido do uuvid-19 no 3 pu631geiro5 norUestinus que cheyarn nos  °moos  Macias, 

a medida ajudaria na disseminação do  virus  na cidade. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

f
Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 31 de maio de 2021. 
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